
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Предстојатељ Српске Цркве посетио Донски
манастир у Москви

Сектор за информисање ОСЦП-а, 23.04.2025. Његова Светост српски Патријарх Порфирије
посетио је 23. априла Донски ставропигијални манастир у Москви. Његову Светост су пратили
чланови делегације Српске Православне Цркве која је допутовала у Москву. 

Међу пратиоцима групе били су и председавајући Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије митрополит волоколамски Антоније, саветник Патријарха московског и
целе Русије протојереј Николај Балашов, заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Игор
Јакимчук, шеф Сектора протокола ОСЦП-а игуман Теофан (Лукјанов), службеник Секретаријата
ОСЦП-а за међуправославне односе А. Ј. Хошев. 

Његову Светост Патријарха Порфирија дочекали су председник Синодалног одељења за
манастире и монаштво, игуман Донског манастира, митрополит каширски Теогност и братство
манастира. 



У Великом Саборном храму манастира Предстојатељ Српске Православне Цркве служио је
молебан и поклонио се моштима Светог Тихона, Патријарха московског. 

Затим се Митрополит Теогност обратио Његовој Светости Патријарху Порфирију: „Драго ми је
што Вас могу дочекати овде, код наших светих моштију – Донске иконе Богородице и моштију
Светог Тихона, Патријарха московског и целе Русије. Патријарх Тихон је живео у веома тешким и
сложеним временима, али је стајао чврсто, није се поколебао, а светлост његовог живота, његову
молитву осећамо и данас. Верујемо да ће његовим молитвама Вама Господ дати снаге да носите
тежак и мукотрпан крст у нашим тешким временима. Христос Васкрсе!“ 

Патријарх Порфирије је у одговору изразио радост због прилике да посети Донски манастир и да
се поклони моштима Светог Патријарха Тихона. „Даће Бог да имамо стрпљење, смирење, а, пре
свега, љубав према Господу и љубав међу нама. Даће Бог да живимо по заповестима Божијим, а
молитвама Светог Тихона Господ ће бити са свима нама“, рекао је Његова Светост. 

„Даће Бог да молитвом Светог Тихона Руска и Српска Православна Црква буду једна Црква, јер
се то тиче суштине Цркве – она је Тело Христово и она је једно. У том јединству у Христу руски
народ и српски народ су увек један народ“, сведочи Патријарх Порфирије. 

Затим су Патријарх и његова пратња посетили спомен-музеј Светог Тихона у Донском манастиру.
Митрополит каширски Теогност пружао је објашњења Његовој Светости Патријарху Порфирију
приликом разгледања музеја. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93131/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

